院政发〔2013〕31号
关于印发《周口师范学院
出国（境）管理暂行办法》的通知

学校各部门：
为切实规范我校出国（境）活动，根据《关于进一步加强因公出国（境）管理的若干规定》（中办发〔2008〕9号）及相关文件要求，结合我校实际，特制定《周口师范学院出国（境）管理暂行办法》，现予印发。
周口师范学院

2013年3月11日

周口师范学院出国（境）管理暂行办法
为贯彻落实国家及河南省委、省政府和省教育厅关于加强出国（境）管理工作的指示精神，切实规范我校出国（境）活动，根据《关于进一步加强因公出国（境）管理的若干规定》（中办发〔2008〕9号）及相关文件要求，结合我校实际，特制定本办法。

一、因公出国（境）管理

（一）因公出国（境）是指经学校同意派出参加国（境）外访学、进修、培训、科学研究、国际会议、考察访问等，并且费用由学校事业经费（含科研课题经费）列支的出国（境）活动。因公出国（境）必须由所在部门同意并报主管外事工作校领导审批，经校党委会研究批准。

（二）因公出国（境）须有明确的出访目的和任务，并具有出访目的国或地区的有效邀请函件及其他必要的申请材料。

（三）由学校统一派出的出国（境）培训团、访问团成员需根据培训及出访任务进行选派。按照有关规定要求，出国（境）培训人员年龄原则上不超过50岁。

（四）因公出国（境）团组应按批准的计划、时间和往返路线出行，不得擅自增加在外时间，不得绕道、经停第三国或地区，不得擅自变更培训、出访内容和路线。其他出国（境）人员亦应在任务规定的时间内，按时返回，如在外遇特殊情况必须延期者，应由本人在期满前两个月提出书面申请，并附国外所在单位的同意证明，征得学校的同意后方可办理滞留手续，否则视为逾期不归。

（五）因公出国（境）访学、进修等人员，出国前要与学校人事处签定相关合同、办理相关手续后才能办理有关出国手续。未与学校签订合同的，学校不予办理出国（境）手续。

（六）经学校批准同意的因公出国（境）人员需按有关要求提交相应材料，由外事办协助申请办理出国（境）手续（包括办理政审手续）。凡因未能按要求提供相关材料而延误出国（境）的，由个人自负责任。

（七）严格控制因公出国（境）费用。因公出国（境）团组、人员在出访期间，费用开支标准按照国家有关规定及河南省财政厅、河南省人民政府外事侨务办公室、河南省监察厅、河南省审计厅联合下发的《加强党政干部因公出国（境）经费管理暂行办法》（豫财办行〔2009〕191号）规定执行。出国（境）人员在国（境）外的零用费用及违反规定的各项费用均由个人支付。

（八）拟与外方洽谈的合作项目应符合学校相关政策和发展规划，须按规定在出访前报外事办审核，经校党委会研究决定。

（九）出国（境）人员完成出访任务返校后，应在5日内向外事办交回出国（境）护照（通行证）。留学、进修人员应在回国（境）5日内向校人事处报到。

（十）出国（境）人员回国后，应向学校汇报出国情况，并交总结报告。
（十一）出国（境）逾期不归者，按学校有关规定处理。

二、因私出国（境）管理

因私出国（境）人员需经所在部门同意并报主管外事校领导审批，处级干部由分管或联系校领导签字批准后履行请假手续，获批后按国家有关规定办理出国（境）手续。

三、出国（境）人员安全教育

出国（境）人员出国（境）前按规定接受出国（境）安全教育。在国（境）外期间及在对外活动中必须贯彻执行国家对外方针政策，提高警惕，严守国家秘密，严格遵守外事纪律，及时请示报告。对外做到统一政策，统一纪律，不得各行其是。

四、本办法自发文之日起执行
办公室                          2013年3月11日印发
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